

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

Чита

Газета №

ТЕАТР

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Сегодня спектаклем «Аристократы» — Н. Погодина открывается сезон в Читинском областном театре. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель Куйбышевского драматического театра имени XX годовщины ВЛКСМ Н. Е. Белов сообщил:

— Наш театр работает с 1929 года. Он вырос из драматического кружка Куйбышевского завода имени Масленникова. За 10 лет театр поставил 35 пьес.

В 1935—1936 гг. театр в полном составе выезжал в Москву. Там мы учились под руководством таких больших мастеров сцены, как народный артист СССР покойный Б. В. Шуклин, народная артистка РСФСР Коонен, заслуженные артисты республики Горюнов, Толчанов, Орочко. Результатом этих творческих поездок были постановки пьес: «Аристократы» — Н. Погодина и «Оптимистическая трагедия» — В. Вишневского.

«Аристократы» стали любимым спектаклем куйбышевского зрителя. За четыре года эта пьеса прошла 200 раз.

Работая над «Аристократами», мы ставили своей задачей сделать постановку более цельной, просто и доходчиво до зрителя основную идею пьесы — перерождение человека в

условиях социалистического государства. Этой задаче мы подчиняем все.

Основные исполнители в «Аристократах» — О. Д. Малютин (Костя Капитан), Т. Н. Кузнецова (Сонька), А. Л. Автонов (Садовский), Б. И. Пронова (Дама—Нюрка), Т. Н. Исаева (Татуированная), В. Л. Издеберская (Маргарита Ивановна), А. Д. Митрофанов (Грозов), Н. И. Иванов (Еврась) и ряд других провели все 200 спектаклей.

В этом году мы думаем показать читинскому зрителю 12 пьес, в том числе — «Павел Греков» — Войтехова в Ленча, «Оптимистическая трагедия» — В. Вишневского, «На дне» — М. Горького, «Виндзорские проказницы» — В. Шекспира, «Профессор Полежаев» — Л. Радманова, «Лев Гурыч Синичкин» — Левитского и др.

Наш коллектив полон горячего желания работать в областном центре поправочной области, с честью выполнять большую задачу, возложенную на молодой театр.

**

Вчера коллектив театра получил приветственную телеграмму за подписью начальника управления по делам искусств при Совнаркоме РСФСР тов. Беспалова.